CURRICULUM VITAE ET PROFESSIONIS

dell’Avv. Natale Arena nato a Messina il 04/01/1967, residente in Messina Viale Principe Umberto is. 251, e domiciliato in Messina, Viale Principe Umberto is. 238/C n. 79 D (telef. 090/2924150-Cell. 340/9782925 e-mail :arena.natale@alice.it – p.e.c.: arena.natale@pec.giuffre.it ).

INFORMAZIONI GENERALI

Nato a Messina il 04/01/1967.

STUDIO E FORMAZIONE

Frequenta il liceo classico F.Maurolico, conseguendo il diploma di maturità classica nell’anno 1985.

Si iscrive alla Facoltà di Giurisprudenza dell’Università degli Studi di Messina, dove consegue il diploma di laurea in data 09/10/1990, discutendo la tesi di laurea sull’argomento della “validità delle rinunzie e transazioni del lavoratore subordinato”.

Conseguita la laurea, frequenta lo studio legale paterno, dove indirizza l’esercizio dell’attività forense nel settore del diritto civile, commerciale, societario ed amministrativo.

Nel luglio 1993 consegue l’abilitazione all’esercizio della professione forense.

Iscritto all’Albo degli Avvocati di Messina a far data dal 05/07/1993.

Dal 23 Marzo 2006 è iscritto all’Albo dei Cassazionisti.

ATTIVITA’ PROFESSIONALI

Svolgendo l’esercizio della professione forense nel settore civilistico, bancario ed amministrativo, ha modo di conseguire competenze specifiche nella materia contrattualistica, societaria e dei rapporti con la Pubblica Amministrazione.

Assume incarichi professionali per conto e nell’interesse di Enti locali (Comune di Taormina, Comune di Giardini Naxos, Comune di Forza d’Agrò, Comune di Santa Lucia del Mela, Provincia Regionale di Messina), di Enti Pubblici Non Economici (Consorzio A.S.I. della Provincia di Messina ed I.A.C.P. di Messina) e di Aziende Sanitarie locali anche davanti agli Organi di giustizia amministrativa.

Nell’anno 1995 viene nominato dal Consiglio Superiore della Magistratura, Pretore onorario, e viene assegnato prima, alla Sezione Staccata di Rometta (triennio 1995-1998), e successivamente alla soppressione delle sezioni staccate di Pretura, alla sezione staccata del Tribunale di Taormina (1998-2001), dove svolge funzioni di giudice penale in composizione monocratica.

Ha ricevuto dal Tribunale di Messina incarichi di Curatore di procedure fallimentari, Commissario giudiziale di Concordati preventivi, nonché Curatore  speciale di persona scomparsa.

Nel marzo 2006 è stato nominato dal Commissario del Comune di Taormina, componente il Nucleo di valutazione per la verifica degli obiettivi da assegnare a Dirigenti e Responsabili dei servizi amministrativi.

Nell’aprile 2006 è stato nominato componente il Collegio di difesa del Comune di Taormina.

Nel novembre 2006 è stato nominato Presidente del Collegio di Difesa del Consorzio per l’Area di Sviluppo Industriale della Provincia di Messina.

Con disciplinare d’incarico del 18/02/2008, è stato nominato consulente legale del Consorzio per l’Area si Sviluppo Industriale della Provincia di Messina.

Dall’aprile 2012, è componente l’Organismo Indipendente di Valutazione dell’Azienda Ospedali Riuniti Papardo Piemonte di Messina.

Dichiara di avere buona e comprovata conoscenza della lingua inglese, e di avere buone conoscenze tecnologiche di software.

Messina, 23 Ottobre 2013.

Avv. Natale Arena
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